

Шахматы и шашки

Шашки и шахматы — одни из самых древних игр. Известно, что игра в шахматы зародилась в Индии около 1500 лет назад, а игрой в шашки увлекались еще египетские фараоны. Ученики нашей школы осваивают тонкости этих интеллектуальных игр под руководством учителя физической культуры



Слащевой Натальи Николаевны. В 2019/2020 учебном году команда школы заняла II место по итогам окружного этапа конкурса по шашкам «Чудо-шашки» среди общеобразовательных организаций Западного внутригородского округа города Краснодара.

